

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

АПК

Чтобы зимой было сытно

Кормозаготовительная кампания в нашем районе продолжается. Хозяйства работают на полную мощь. Во многом от людей, работающих на заготовке сена и закладке силосных ям, зависит, какого качества корм получат животные в зимне-стойловый период. Заготовка сена и сенажа идет параллельно, не упускается ни один погожий денек.

В СХПК «Желнинский» на заготовке кормов работает двадцать человек. Косовицей трав занимаются Сергей Васильевич Малюгин, Станислав Андреевич Кармацких, Николай Адамович Денисовец, Евгений Александр Южаков и Александр Владимирович Малюгин.

Сгребают сено Александр Александрович Бакланов и Петр Александрович Южаков. Прессыуют на тракторах МТЗ с пресс-подборщиком Александр Владимирович Медведев, Владислав Александрович Шахматов, Николай Андреевич Южаков, Иван Петрович Захаров.

На заготовке сенажа работают семь человек. На комбайнах «ДОН-680» трудятся Дмитрий Андреевич Малюгин и Максим Бондарев. Отвозят зеленую массу к месту закладки на автомобилях КамАЗ и «Урал» Александр Владимирович Бельских, Виктор Петрович Белов, Владимир Вла-

димирович Ишимцев и Богдан Иванович Василишин. Трамбует в яме на тракторе К-700 Александр Владимирович Афанасьев.

Работают труженики весь световой день, от зари до ночи. Для них организовано питание, обеды готовят в кафе-столовой, затем развозят по звеньям.

Все механизаторы работают давно, надежные, опытные люди. Вновь пришедшие – С. А. Кармацких и Н. А. Южаков, они работают по четыре года.

Поголовье КРС в хозяйстве – 1905 голов, из них 585 коров. Для них нужно заготовить 1500 тонн сена, 9000 тонн сенажа, силоса 1500 тонн. План практически выполнен, а это значит, что животные зимой будут обеспечены кормом при любых обстоятельствах. Сейчас скот находится на пастбище, в это время нужно подготовить фермы к зимне-стойловому периоду, произвести необходимый ремонт.

В хозяйстве острая нехватка молодых кадров. Не желает молодежь работать в сельском хозяйстве, уезжают из села. Но те, кто сообща, плечом к плечу тянут работу на предприятии, добиваются хороших показателей. Один в поле не воин – эта пословица как нельзя лучше характеризует работу сельских тружеников.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Лето – пора ремонта

Многие дошкольные образовательные учреждения в летний период закрываются на ремонт с целью подготовки к новому учебному году. Со 2 по 31 августа текущий ремонт внутренних помещений первого этажа проводится и в Вагайском детском саде «Колосок», будет заменена полностью стяжка пола, стены выложат керамической плиткой согласно нормам СанПин. Заменят двери в групповых комнатах, а также в пищеблоке будет установлена противопожарная дверь в соответствии с требованиями правил пожарной безопасности. Параллельно в группе «Воробушки» проходит косметический ремонт помещений ясельной группы.

На период ремонта дети, посещающие детский сад «Колосок», были распределены в детский сад «Родничок», а часть осталась под присмотром родителей и бабушек. На данный момент детский сад «Родничок» посещает 31 ребенок из детского сада «Колосок» и группы «Воробушки».

Елена ШЕВЕЛЁВА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.



6+

№ 67 (10056)
СРЕДА
22
АВГУСТА
2018 года
Цена
7 р. 92 коп.

В Тюмени выбрали лучших профессионалов опеки



по самым разным вопросам: по устройству детей в семью, по назначению пособия опекаемым детям, по вопросам, связанным с дачей разрешения на сделку, и т.д., – говорит Наталья Юрьевна.

– Но одно дело выдать разрешение, за которым человек пришел в опеку, и совсем другое – принять решение в отношении ребенка и его семьи, которое может оказаться судьбоносным. И это самое сложное в нашей работе. Здесь не может быть формального подхода. В своей работе по защите прав детей мы не можем допустить произвольного и неоправданного вмешательства в их жизнь».

Конкурсная комиссия, в состав которой вошли сотрудники департамента социального развития, автономного учреждения социального обслуживания населения Тюменской области

и дополнительного образования «Региональный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Семья», сочла, что сектор по опеке, попечительству и охране прав детей межрайонного управления социальной защиты умеет принимать правильные решения, в том числе и судьбоносные, создавая для ребенка условия, приближенные к семейным.

Поздравляем Наталью Юрьевну с высокой оценкой качества ее труда по охране прав и законных интересов ее подопечных, присвоением звания победителя в областном конкурсе профессионального мастерства! Удачи Вам и успехов в Вашем благородном деле!

Ишмухамет ГАЙСИН

На снимке: Н.Ю. Гаврилова получает заслуженную награду.

Благодарность от казачьего общества

3-5 августа в с. Вагай комитетом по делам национальностей Тюменской области, Южно-Тобольским отдельским казачьим обществом Сибирского казачьего войска при поддержке администрации Вагайского муниципального района проводились Дни памяти первого атамана Сибири Ермака Тимофеевича с дружиной, в рамках которых был проведен межрегиональный фестиваль казачьей культуры «Благовест», а также впервые была совершена полноценная литургия на холме Ермака.

От имени атамана Сибирского войскового казачьего общества генерала Привалова Г. Н.,

атамана Южно-Тобольского отдельского казачьего общества Белосудцева Н. А. выражают благодарность всем жителям Вагайского района за активное участие и посильную помощь в подготовке и проведении праздничных мероприятий, а особенно администрации Вагайского муниципального района в лице главы района Сунгатулина Рамая Фаридовича и первого заместителя главы Сафыргина Александра Анатольевича, личному составу отдела полиции №1 и Шевелевой Елене Александровне, коллективу Вагайского ДРСУ и Шленкину Виталию Анатольевичу, МАУ ЦКС Вагайского

района и Малюкову Юрию Аль-тафовичу, МАУДО ЦССТ и Мингалеву Виктору Павловичу, МУП ЖКХ «Вагай» и Шаргину Владимиру Николаевичу, МУП «Ремжилстройсервис» и Подкорытову Юрию Владимировичу, а также предпринимателям Шарипову Амирхону Атоевичу, Однодворцеву Алексею Лазаревичу и Шаргину Александру Алексеевичу. Желаем всем здоровья и дальнейшего процветания!

Атаман Вагайского хуторского казачьего общества подъесаул В. Л. ШИЛОВСКИХ

За здоровый образ жизни**День здоровья**

10 августа в отделении дневного пребывания при МАУ «КЦСОН Вагайского района» прошел спортивный праздник – День здоровья, приуроченный ко Дню физкультурника. В мероприятии участвовали ребята, посещающие отделение дневного пребывания, а также дети, проходящие реабилитацию при Комплексном центре. Целью таких мероприятий является формирование у несовершеннолетних детей устойчивой мотивации к здоровому образу жизни, активной жизненной позиции и ответственного отношения к своему здоровью.

Наш праздник начался с физкультурной разминки специалистов и детей под веселую и ритичную музыку. Дети полу-



чили после этого заряд бодрости и отличного настроения. Затем каждому ребенку была выдана индивидуальная карточка с про-

писанными в ней спортивными видами деятельности: прыжок в длину, метание гранаты, подтягивание, отжимание, бег, бросок в кольцо, дартс и др. Наши детки правильно выполняли все задания, были внимательны, закрепили основные виды движений, а также пополнили словарный запас.

При прохождении всех испытаний ребята проявили ловкость, внимание, выносливость и взаимовыручку, участники соревнований были организованы, выступали уверенно, подбадривали друг друга, старались победить и прилагали для этого все усилия. Результаты участников соревнований фиксировались судьями. По итогам мероприятия первое место разделили Анна Федорова и Ирина Симонова, на втором – Валентина Копылова, на третьем – Алена Бортвина. Все участники получили поощрительные призы, а победителям были вручены почетные грамоты.

Данное мероприятие вызвало много положительных эмоций не только у участников, но и у коллектива, цели мероприятия были успешно достигнуты.

Алсу АБСАЛЯМОВА

На снимках: День здоровья в ОДП КЦСОН

**Готовь сани летом**

Долга сибирская зима, поэтому испокон веку повелось, что готовиться к ней нужно тщательно и начинать подготовку еще до наступления холода, чтобы в долгий зимний период не случалось неприятных сюрпризов.

Восьмого августа в зале заседаний администрации района состоялось заседание комиссии по оценке готовности объектов теплоснабжающих, теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду 2018-2019 гг. под председательством заместителя главы района С. М. Сидоренко. Активное участие в работе комиссии принял глава района Р. Ф. Сунгатулин.

Зав. отделом строительства и ЖКХ Любовь Александровна Харченко доложила о ходе выполнения работ по подготовке к осенне-зимнему периоду. С ее слов, на подготовку к нынешней зиме из бюджета выделено 20973000 рублей, из них на ремонт котельных и теплосетей – 2683 000; на ремонт водозаборов и водопроводных сетей – 15870 000; на ремонт систем водоотведения – 840 000; для приобретения оборудования для создания аварийно-технического резерва – 1368000 (из них теплоснабжение – 204000, остальные – 116000 на водоснабжение).

Кроме того, установлено 5 павильонов «Чистой воды»: с. Ушаково, п. Первомайский, п. Иртыш, с. Куларово, с. Куларовское. Еще в восьми населенных пунктах района запланирована их установка: д. Кобяковская, д.

Абаул, д. Юрмы, с. Бегишевское, с. Аксурка, с. Второвагай, с. Фатеево, д. Кульмаметская.

Активно ведутся ремонтные работы в системах теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения.

Кроме того, разработана программа проведения проверок готовности объектов теплоснабжения потребительских организаций к отопительному периоду.

«Что касается резервного оборудования для подачи электроэнергии во время аварии, в районе имеется 26 электростанций, из них 13 переносных и 13 стационарных, из них 2 находятся в резерве», – подчеркнула Любовь Александровна.

На заседании также заслушали представителей теплоснабжающих организаций (МУП ЖКХ «Вагай», МУП «Ремжилстройсервис»), образования, здравоохранения, культуры. Они рассказали о готовности к грядущему отопительному сезону, имеющихся проблемах и сроках их устранения.

Напомню, что в соответствии с правилами отопительный период должен начинаться не позднее дня, следующего за днем окончания пятидневного периода, в течение которого среднесуточная температура наружного воздуха была ниже 8 градусов Цельсия. В прошлом году Вагайский район самый первый в области начал отопительный сезон (8 сентября 2017 года).

Людмила БАБИКОВА

Александр Моор назвал перспективное направление программы «Сотрудничество»

Временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Александр Моор обозначил перспективное направление развития программы «Сотрудничество» – создание научно-образовательного центра. Об этом он заявил во время рабочей поездки в Ноябрьск на встрече с жителями города.

«Есть перспективное направление – создание научно-образовательного центра. У нас развитая наука, качественное образование и сильные индустриальные партнеры, которые могут все новые разработки пробовать и внедрять на своих предприятиях. Мы можем выступить единым фронтом тремя субъектами с этой инициативой, думаю, мы будем конкурентоспособными», – считает Александр Моор.

Врио главы Тюменской области подчеркнул, что «Сотрудничество» – это не просто программа, это образ жизни и взаимоотношений. ««Сотрудничество» – это больше, чем программа. Тюмень, Ямаль и Югра связаны между собой историей, и база этого – не экономика, а человеческие судьбы. Уверен, что у большинства присутствующих в зале есть друзья, родственники и знакомые в Тюменской области, много тюменцев работают на Севере. 60 лет освоения Западной Сибири так всех нас перемешали, что административные границы не являются определяющими. Сотрудничество – это образ нашей жизни и взаимоотношений», – сказал Александр Моор.

Напомним, по итогам 2017 года тюменские предприятия, поставляющие продукцию и услуги нефтегазодобывающим компаниям севера, заключили договоров на 65 млрд рублей.

У молодежи есть все возможности для самореализации в Тюмени

У молодых людей, в том числе и тех, кто приезжает в Тюмень из Ямала и Югры, есть все возможности для самореализации в Тюмени. Об этом заявил врио губернатора Тюменской области Александр Моор на встрече с жителями Ноябрьска.

В ходе разговора ямальцы задали вопрос Александру Моору о доступности высшего образования в Тюмени, так как более 70% выпускников новобранских школ выбирают именно тюменские вузы. Врио главы региона сообщил, что в 2018 году количество бюджетных мест в двух ведущих университетах региона, ТюМГУ и ТИУ, было увеличено. Растет и число мест в общежитиях – как с помощью реконструкции, так и благодаря строительству новых корпусов. Александр Моор дал разъяснения и по вопросу трудоустройства выпускников тюменских вузов. «Наши университеты заключают соглашения с работодателями, и, по статистике, 82% выпускников вузов, которые учились по таким совместным программам, трудоустраиваются именно на эти предприятия. Молодежь сейчас очень творческая и активная, и у нее есть все возможности для самореализации в Тюмени», – подчеркнул врио главы региона.

В подтверждение слов, Александр Моор привел в пример такие центры, как «Космос» и «Медиаполис», где увлеченные театром, кино и медиа ребята могут реализовывать себя и получать поддержку профессионалов. В районе Масловского взвоза на набережной Туры в будущем появится молодежный коворкинг, где можно будет бесплатно воспользоваться помещением и инфраструктурой для воплощения своих идей.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Депутат в избирательном округе**Т. Н. Казанцева отчиталась перед избирателями**

Седьмого августа депутат, руководитель фракции КПРФ в Тюменской областной Думе Т. Н. Казанцева провела встречу с жителями деревень Вершинская и Осиновская Вершинского поселения.

На этих встречах Тамара Николаевна отчиталась перед собравшимися о работе возглавляемой ею фракции в областной Думе, проинформировала их о ходе исполнения просьб, наказов, данных депутатами жителями этого поселения. Это строительство школ – модулей в населенных пунктах Вершинская, Вершинская, установка остановочных комплексов, строительство детских площадок, монтаж уличного освещения, бурение скважины, возведение водонапорной башни в д. Вершинская, строительство автодороги д. Вершинская – д. Орехово Усть-Ишимского района и ряд других. Тамара Николаевна проинформировала, что в ведомства, в компетенцию которых входит решение того или иного вопроса, своевременно были направлены запросы, познакомила с планами и сроками исполнения поставленных жителями поселения задач.

Отдельный разговор шел с жителями Вершинского поселения о присвоении озеру Большой Уват статуса памятника природы, особо охраняемой заповедной зоны. Департамент недропользования



и экологии Тюменской области вновь поднял этот вопрос.

От лица Казанцевой Т. Н. выражают благодарность семьям Алишевых Ф. А. и А. Х., Азановых З. К. и Н. Б. за теплый прием, а Назырову А. А. – за предоставление транспорта для поездки в д. Вершинская.

**Юрий ТУНГУСОВ,
помощник депутата**

На снимке: встреча депутата с избирателями в д. Вершинская

К 95-летию Вагайского района

Этот день в истории района: факты, события, люди

В связи с предстоящим юбилеем района «СТ» продолжает размещать на своих страницах материалы, опубликованные в районном издании в разные годы, разделенные временным промежутком в 10 лет (за исключением военного периода). Эти статьи, заметки опубликованы в день выхода нынешнего номера газеты (или в день, находящийся в непосредственной близости от него).

«БОРЬБА ЗА КОММУНИЗМ», 1945 ГОД, 19 АВГУСТА

В газете опубликованы памятки для улучшения производительности труда колхозников.

Памятка косарю

1. До начала уборки подгони косу по своему росту, чтобы размах был шире.

2. Чисто отбей косу молотком.

3. Коса должна быть острой. Имей при себе точильный камень. Точи ее чаще.

4. Работай размеренно. После каждого часа делай 5-минутные перерывы и т.д.

Памятка скирдовальщику

1. Одному нетрудно поднести к скирде 1-2 снопа. Вдвоем при помощи легких носилок легче взять 5-6 снопов.

2. Не бросай снопы. Клади их аккуратно, чтобы избежать осыпания зерен.

3. Укладывай основу скирды так, чтобы ни один колос не упал на землю и т.д.

* * *

В течение 17 августа наши войска на Брянском направлении продолжали наступление и продвинулись на отдельных участках на 4-6 километров.

16 августа наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 96 танков, в воздушных

боях и огнем из зенитной артиллерии сбито 78 самолетов противника.

«СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК», 1970 ГОД, 22 АВГУСТА

Секретарь парткома колхоза имени Семакова М. Шестакова информирует о том, что комсомолка Галина Степанова, работница колхозной птицефермы, за свой ударный труд, выполнение социалистических обязательств удостоена чести быть делегатом Ш Всесоюзного съезда колхозников, проходившего в столице. «Работает и успешно учится на заочном отделении Тюменского сельскохозяйственного института», — пишет партийный вожак колхоза.

* * *

Председатель колхоза им. ХХП партсъезда А. Суслов рассказывает о новостройках, возведенных в их хозяйстве: «В юби-

лейном году в юртах Супринских открылся новый клуб на 120 мест, построенный бригадой «Межколхозстроя», телятник в Дубровном на 200 голов, в стадии строительства механическая мастерская в кирпичном исполнении на центральной усадьбе, два двухквартирных дома в с. Дубровное».

«СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК», 1980 ГОД, 22 АВГУСТА

По итогам социалистического соревнования в период ударного двухдекадника, с 25 июля по 15 августа, бюро райкома КПСС и исполкомом районного совета народных депутатов, президиумом райкома профсоюза работников сельского хозяйства признали победителями: среди совхозов — совхоз «Звезда» (директор М. А. Ахметчанов, секретарь партбюро А. И. Первухин, председатель рабочкома Т. А. Москвина), совхоз «Смена» (директор Чусовитин Н. Н., секретарь партбюро А. Ф. Баландина, председатель рабочкома Коршунова В. С.); среди ферм — Старопогостовскую, Вагайскую, Бушминскую, Шестовскую, Бегишевскую, Юрт-Куларовскую.

Все предприятия, выполнившие социалистические обязательства, занесены на Доску почета в газете «Сельский труженик»

«СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК», 1990 ГОД, 22 АВГУСТА

Под заголовком «Воля избирателя — закон для депутатов» в газете опубликовано решение районного совета народных депутатов «О мероприятиях по выполнению наказов избирателей, данных народным депутатам районного совета 21 созыва».

Наказы самые разные (их более полутора сотен) — от «найти ПГС для отсыпки дороги Супра — Курья» до «построить ретранслятор для обеспечения устойчивого приема телепередач». Между ними — строительство дорог, жилья, детских садов, школ, водопроводных сетей и т.д.

* * *

За два дня, 19 и 20 августа, комбайнеры П. М. Коршунов, Ф. П. Поляков и В. В. Быков из арендного звена Г. В. Полякова (совхоз «Смена») на подборке валков овса «Астор» намолотили третмя комбайнами марки СКД-6 2610 центнеров зерна. Урожайность овса на поле за озером составила 35 центнеров с гектара.

«СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК», 2000 ГОД, 20 АВГУСТА

О проблемах пожилых людей говорили на отчетно-выборной конференции ветеранов. С ана-

лизом состояния работы в первичных ветеранских организациях по защите прав пожилых, предоставлению мер социальной поддержки выступил председатель совета ветеранов П. А. Птицын. На этом форуме избран новый состав районного совета ветеранов. На организационном пленуме председателем райсовета избран П. В. Кутафин.

* * *

В статье под заголовком «Услышим колокольный звон» председатель приходского совета В. Лупей выражает сердечную благодарность неравнодушным людям, оказавшим финансовую поддержку общине. Среди них Шуталева К. И., бывшая зав. Бушминским ФАПом, обратившаяся с этой просьбой к жителям деревень Бушмина, Птицкое, Полина, Телушкина. В богоугодном деле ее поддержали В. П. Южакова, С. В. Мингалева, А. В. Минталева, В. Н. Бурлакова, супруги Гилевы и др. «Мы очень надеемся, что придет наконец-то время, когда на восставшей из руин колокольне, как встарь, зазвенят малиновый звон колоколов», — на такой оптимистической ноте завершила свою заметку председатель приходского совета.

«СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК», 2010 ГОД, 20 АВГУСТА

В газете опубликовано обращение секретаря политсовета Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия» Андрея Артюхова с призывом выразить свою активную жизненную позицию и перечислить наличные средства на открытый партией счет для оказания помощи тем, «чьи судьбы оказались во власти стихии — пострадавшим от пожаров». На специальный счет перечислили личные средства Президент РФ Д. А. Медведев, председатель партии «Единая Россия» В. В. Путин, председатель Высшего совета партии Б. В. Грызлов, член Высшего совета партии, губернатор Тюменской области В. В. Якушев.

* * *

«СТ» информирует читателей о проведении в районном центре организационного собрания членов ЛДПР. Координатором местного отделения партии избран А. Л. Однодворцев. На предстоящих 10 октября выборах представительных органов местного самоуправления местное отделение ЛДПР намерено выдвинуть своих кандидатов в депутаты.

Ишмухамет ГАЙСИН

(По архивным материалам районного издания)

Наименование	Рз	Пр	Таблица №1 Уточненный План на 2017 г.	тыс. руб.	% исполне- ния
НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ, в том числе:			85,6	59,7	67,74
— дотации бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований			5123,7	2510,3	48,99
— субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований			336,0	168,0	50,00
— иные межбюджетные трансферты			74,0	31,7	42,84
ВСЕГО ДОХОДОВ			4713,7	2310,6	49,02
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01	00	5209,3	2570,0	49,33
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	01	02	2891,3	1397,5	48,33
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	751,5	398,5	53,03
Резервные фонды	01	11	2043,3	958,5	46,91
Другие общегосударственные вопросы	01	13	1,0	0,0	0,00
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА	02	00	89,5	37,5	41,90
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03	122,0	38,2	31,31
НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	03	00	122,0	780,1	43,05
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, Гражданская оборона	03	09	4,0	0,0	0,00
Обеспечение пожарной безопасности	03	10	1794,0	777,3	43,33
Органы внутренних дел	03	14	14,0	2,8	20,00
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	04	00	83,0	49,4	59,52
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09	83,0	49,4	59,52
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	05	00	224,0	98,1	43,79
Благоустройство	05	03	224,0	98,1	43,79
МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ БЮДЖЕТАМ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА	14	00	83,0	40,0	48,19
Прочие межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	14	03	83,0	40,0	48,19
ВСЕГО РАСХОДОВ			5209,3	2400,3	46,08
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)				131,5	
Источники финансирования дефицита бюджета (всего)				-131,5	
численность, чел.				таблица №2 денежное содержание, тыс. руб.	
Муниципальные служащие, работники, замещающие муниципальные должности, и работники администрации			10	1428,4	

ПРОДАМ новый дом в селе Большой Карагай. Цена 500 тысяч руб., возможно за мат. капитал с доплатой. Телефоны: 89028189386, 89829083128.

ПРОДАЕТСЯ часть дома в центре с. Вагай. Газ, вода, постройки. Или обмен на однокомнатную в Тюмени.

Телефон 89827723068.

ПРОДАЕТСЯ «Шевроле Нива» 2006 года в хорошем состоянии. Один хозяин. Телефон 89526773733.

ЧИСТКА ПОДУШЕК У ВАШЕГО ДОМА, выезд по району. Телефон 895267680 60

ГОРИЧАЯ КОВКА. РИТУАЛЬНЫЕ ОГРАДКИ, козырьки, ворота, памятники, фотоovalы. Телефон 89829359913.

ПРОДАМ детскую коляску-трансформер(зимний, летний вариант, сумка для младенца). Цвет комбинированный коричневый. Манеж детский с набором игрушек. Цена 5 тыс. рублей. Телефон 89199321703.

Администрация, Дума и совет ветеранов Тукузского сельского поселения поздравляют пенсионеров-юбиляров, родившихся в июле и августе:
ПАСЛЕТИНОВА Адияттуллу Ахметшариповича - с 70-летием,
ЗАРИПОВА Юсупа Айтмухаметовича - с 65-летием,
ЗАРИПОВА Якупа Айтмухаметовича - с 60-летием,
ФАТТАКОВУ Алдынбигу Мухиевну - с 60-летием,
ФАТТАКОВА Мухаметрахима Сабирчановича - с 60-летием.

Пожелать успехов вам хотим во всем,
Пусть сама судьба вам в жизни помогает,
И за одним прекрасным, добрым днем
Еще прекрасней день пусть наступает.
Кто дорог вам, пусть счастливо живет,
Ведь близких счастье очень много значит,
Пусть встречи в жизни радостные ждут,
Здоровья вам, любви, большой удачи!

ООО МК «ГАРДАРИКА» ТРЕБУЕТСЯ менеджер по выдаче займов в доп.офис с. Вагай. Условия: официальное трудоустройство, график работы 2/2, з/п 11т.р.+премии. Обязанности: развитие офиса, консультирование клиентов, документооборот. Тел.: 8-800-200-08-38, эл.почта info@gardarika.finance

ВОДОПРОВОД
прокол навигатором
Тел.: 8-950-488-32-62
8-950-488-32-42.

ПРОДАЕТСЯ дом
в пос. Заречный. Цена
800 т.р. Торг. Телефон 89088671698.

ПРОДАМ дом, недорого. с. Тукуз. Телефон 89129246325.

БЕРИ СЕЙЧАС-ПЛАТИ ПОТОМ

ДО 10 МЕСЯЦЕВ • БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА



с. Вагай ул. Октябрьская д.76
тел.: 8-91-99-400-800

точка доступа

ГАРАНТИЯ МИНИМАЛЬНОЙ СТАВКИ
ЛЮДИ ВАЖНЕЕ

от **10,9 %**
годовых

СОВКОМБАНК

звонок по России бесплатный
8 800 350 60 60
www.sovcombank.ru

Адрес редакции: 626240, Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>,
Портал СМИ Тюменской области

Поздравляем!

Администрация, Дума, первичная ветеранская организация Куларовского сельского поселения поздравляют своих августовских юбиляров и именинников-пенсионеров:

ГЛЕБНИКОВА Виктора Агафоновича - с 65-летием,
ХЛЕБНИКОВА Владимира Михайловича - с 65-летием,

ОГОРЕЛКОВА Николая Георгиевича,
АФОНИНА Юрия Николаевича,
АШИРБАЕВУ Шамибану Ибрагимовну,
ТАРАСОВА Виктора Степановича,
ТУНГУСОВУ Галину Ивановну,
ТУНГУСОВА Николая Герасимовича,
САФАРОВУ Тасиму Сафаровну,
САЙТМАМЕТОВУ Илинизу Исламовну.

Желаем счастья и добра,
Желаем жизни полной,
Желаем радости с утра
До самой ночи поздней.
Желаем в жизни всё успеть
И не стареть, а молодеть.
Здоровье, бодрость сохранить
И много-много лет прожить!

1. Станочники на ленточную пилораму, операторы сушильной камеры.

2. Бригады для заготовки леса на территории Новоаяловского участкового лесничества (возможно со своей техникой).

3. Монтажники металлоконструкций.

4. Водители лесовозов с категорией Е.

5. Разнорабочие для работы в лесу и на пилораме.

Обращаться в рабочее время по телефонам: 8(3452)30-44-74, 89129263024.

СКУПАЕМ пух, перо, перины, подушки в любом состоянии. Самовывоз. Любое количество. Телефон 89504974874, в любое время. Руслан.

ПРОДАЮТСЯ железобетонные кольца, крышки, низ: 2 м.; 1,5 м; 1 м. Телефон 89323231379.

Администрация, Дума, совет ветеранов Супринского сельского поселения поздравляют августовских юбиляров и именинников:

БРЫЛОВУ Антонину Григорьевну - с 80-летием,
БОРДОВСКОГО Анатолия Михайловича - с 80-летием,

ТИМИРОВУ Начию Хабибулловну - с 75-летием,
ФОМИНУ Татьяну Федоровну - с 65-летием,
СОЗОНОВА Александра Григорьевича - с 65-летием,

КЛИМОВА Валерия Дмитриевича - с 60-летием,
АЗАНОВУ Миксулу Синатулловну - с 55-летием,

КУТАФИНУ Надежду Александровну - с 55-летием,

АЗАНОВА Мухаметчана Тимировича,

КАБИРОВУ Нурикамал Сагитулловну,

ТИМИРГАЛИЕВУ Павинур Хакимовну,

ШЕВЕЛЕВУ Наталью Алексеевну,

КРОШ Александра Александровича,

КУТАФИНУ Татьяну Васильевну,

СИМАНОВУ Надежду Михайловну,

ОГОРЕЛКОВУ Любовь Николаевну,

ЛЕТО Валерия Дмитриевича,

БУГАЕВУ Надежду Васильевну,

АБЛИГАТОВУ Майру Мухлисовну,

ВАГАНОВА Виталия Гавриловича,

МАРКИНУ Александру Петровну,

МУРЗИНУ Галину Васильевну,

НИГМАТУЛЛИНА Айситдину Айсатовича,

ЧЕРЕПАНОВУ Галину Ивановну,

ШЕВЕЛЕВА Владимира Федоровича,

ВАСИЛЬЕВУ Тамару Алексеевну,

ХАМИТУЛИНА Хакимчана Мачитовича,

ХАЛАПСИНУ Веру Викторовну,

ПЕРЕЛАДОВУ Веру Александровну,

ШЕВЕЛЕВУ Нину Аркадьевну.

Желаем в день рождения не грустить,
А весело смеяться и шутить!
Пусть соберется вместе вся семья
И от души поздравят вас друзья!
Желаем вам здоровья, счастья, смеха,
Достатка, оптимизма и успеха!
Пусть будет в радость утренний рассвет,
Безоблачных вам, ярких, светлых лет!

С 19 августа начал движение **МИКРОАВТОБУС НА 8 МЕСТ ПО МАРШРУТУ ШЕСТОВОЕ - ВАГАЙ - ТЮМЕНЬ**.

Отправление из Шестового - 24.00, из Вагая - 02.30.

Отправление из Тюмени - 14.00, из Вагая - 18.00.

Заказ мест по телефонам: 89829686445 (МТС), 89048777535 (Теле2).

Льгот нет. Время ориентировочное.

Разрешение: серия 721002 №07289.

МУП ЖКХ «ВАГАЙ» РЕАЛИЗУЕТ железобетонные кольца, крышки, днища: 2 м, 1,5 м, 1 м. Телефон 8(3453)9-23-25.

ПРИНТСЕРВИС

Телефон: +7-982-926-37-72
E-mail: dcolor-promo@yandex.ru



Кружка в подарок с Вашим фото, поздравлением, логотипом

• сублимационная печать

КРЕАТИВНЫЙ ПОДАРОК

• стандартная белая

• белая и цветная внутри

• кружка хамелеон

• премиум кружка

dcolor-promo@yandex.ru

ТЦ Южный, цокольный этаж, павильон №8

на материалах

от 350 руб

на материалах

от 700 руб

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.

Кружка с Вашим фото, текстом или поздравлением на стандартной белой кружке, либо цветной внутри.